
Інформація про виконання завдань, що передбачені 
Програмою економічного та соціального розвитку Луцької міської територіальної громади 

за І півріччя 2023 року 

3.3.6. Культура 

№з/п Назва заходів Стан виконання заходів 
1.  Забезпечення ефективної роботи 

закладів культури, їх трансформація в 
осередки громадської активності та 
єдності 

Перелік закладів культури базової мережі Луцької міської територіальної громади 
затверджено рішенням міської ради від 26.04.2023 №44/64. У час особливого 
режиму воєнного стану комунальні заклади культури довели свою спроможність 
та важливість для громади шляхом упровадження різнопланових актуальних 
методів роботи, участі у волонтерських рухах, що сприяє згуртованості, єдності 
мешканців громади та наближенню Перемоги.  
У поточному році продовжили роботу створені на базі закладів культури з початку 
війни 12 Центрів арт-терапії, де реалізовуються проєкти та відбуваються заходи із 
застосуванням різноманітних видів арт-терапії, зокрема: майстер-класи, творчі 
лабораторії, творчі майстерні, літературні зустрічі тощо. 
У закладах діють волонтерські центри із залученням мешканців громади для  
проведення заходів, спрямованих на підтримку ЗСУ. 
Аматорські колективи, окремі виконавці включилися в процес оновлення та 
актуалізації репертуару, активно долучаються до благодійних мистецьких 
проєктів, творчих акцій на підтримку ЗСУ, серед яких «Артбатальйон», «Крок до 
перемоги», «Весна, що наближає перемогу», «Разом переможемо», «Сильні 
РАЗОМ» тощо. 
Здійснено зміцнення матеріально-технічної бази на суму 410,2 тис. грн, зокрема:                                                                                   
придбано 5 сканерів для бібліотек (7,8 тис. грн); 
виготовлено  ПКД  на поточний ремонт фасаду бібліотеки-філії №4 (19,5 тис.грн);                                                
здійснено поточний ремонт аварійних приміщень БК Жидичин (199,9 тис.грн), 
утеплення фасаду та ремонт класів музичної школи №3 (97,1 тис.грн.).  
Триває поточний  ремонт  пам’яток дерев’яної архітектури (повітки, дахи хат) в 
музеї історії сільського господарства Волині-скансені (85,9 тис.грн). 
Удосконалено функціонування зведеного електронного каталогу централізованої 
бібліотечної системи, систематизовано бібліотечні фонди в електронній програмі 
«УФД/Бібліотека».                                                                                                                  
У зв’язку з дією правового режиму воєнного стану в Україні роботи щодо 
здійснення трансформації закладів культури,  що передбачені Програмою розвитку 
культури Луцької міської територіальної громади на 2022-2025 роки, призупинені. 



2.  Адаптація культурних послуг до умов 
сьогодення, підтримка творчих 
об’єднань та формувань 

Послуги, що надаються закладами культури, спрямовані на виконання актуальних 
суспільних  запитів та потреб мешканців громади. 
В межах  проєкту «Дія. Цифрова освіта» у бібліотечних закладах діють цифрові 
хаби, де усі охочі можуть безкоштовно пройти навчання з цифрової грамотності. 
Працюють у бібліотеках Пункти складання іспитів на визначення рівня володіння 
державною мовою на підставі Меморандуму про співпрацю між Національною 
комісією зі стандартів державної мови та  ВГО «Українська бібліотечна асоціація»,  
розмовний клуб вивчення та удосконалення знань української мови «Мовний 
Експрес Тур» в межах проведення україномовних розмовних клубів 
Всеукраїнського проєкту «Єдині», реалізовується волонтерський проєкт 
«Психологічна допомога в кризових ситуаціях». 
У закладах культури активно упроваджується арттерапевтична робота. Особлива 
увага приділяється дітям військовослужбовців, ВПО, соціально-вразливим 
категоріям населення. В межах проєктів «Творче літо», «Бібліотека-територія 
дитинства» відбуваються арт-терапевтичні заняття, різножанрові майстер-класи 
(пісочна терапія, легоконструювання, паперопластика, ігрова терапія, заняття з 
живопису, еко-майстер-класи, патріотичні акції, фольклорні руханки, 
хореографічні розминки, уроки емоційної грамотності, театральна майстерня, 
художнє слово, пазлотерапія).   
На базі закладів культури клубного типу діє 140 клубних формувань, в яких 
займається близько 3000 учасників.  
При бібліотеках громади працює 7 лялькових гуртків; діє 6 клубів за інтересами для 
дорослих і дітей.  
З метою забезпечення безперебійної роботи в умовах воєнного стану, належне 
надання послуг заклади культури забезпечено генераторами. 

3.  Придбання звукового обладнання для 
КЗ «Палац культури міста Луцька» та 
акустичних систем для будинків 
культури с. Сирники та с. Іванчиці, а 
також придбання оргтехніки для 
історичного музею КЗ «Центр культури 
Княгининок» 

Виконання передбачено у 2 півріччі 2023 року 

4.  Реалізація культурно-освітніх, 
мистецьких проєктів, спрямованих на 
збереження та популяризацію 
культурної спадщини, утвердження 

На реалізацію культурно-мистецьких заходів використано 327,1 тис.грн.  
З метою збереження та популяризації культурної спадщини, утвердження 
духовності, національної ідентичності реалізовано творчий проєкт «Великодня 
майстерня» за участі майстрів народної творчості; артпроєкт «Великоднє диво», в 
межах якого на Театральному майдані презентовано артінсталяції «І розквітне 
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духовності, національної ідентичності 
та європейських цінностей 

Україна» (мапа України), «Писанкове диво», «Воскрес Христос, воскресне 
Україна!» та галерею просто неба «Писанки Великої Волині. Сонячна колекція»; 
проєкти «Різдво Разом» та «Великдень разом», до участі в яких залучено родини 
захисників та внутрішньо-переміщених осіб; проведено традиційну виставку-
конкурс «Писанковий дивосвіт», де було представлено близько 1000 писанок, 
виконаних дітьми луцької громади та ВПО. У співпраці з КП «Парки та сквери м. 
Луцька»  та департаментом освіти міської ради започатковано проєкт «Парк 
писанок» (близько 100 макетів писанок, розписаних дітьми, упродовж Великодня 
прикрашали парк культури та відпочинку імені Лесі Українки). Більше 50 заходів 
проведено у закладах культури з нагоди Дня вишиванки.  
В межах реалізації проєкту «Спільна культурна спадщина: відродження фольклору 
українсько-польського прикордоння» в рамках Програми транскордонного 
співробітництва «Польща-Білорусь-Україна 2014–2020» Європейського 
інструменту сусідства проведено фестиваль «Етнокультурна – сила, що єднає» за 
участі творчих колективів луцької громади,  що  зібрав етнографів, фольклористів, 
шанувальників народного мистецтва, які досліджують, відроджують, 
популяризують та зберігають унікальну культурну спадщину України. 
З метою утвердження почуття патріотизму, гідності та згуртованості мешканців 
громади проведено низку заходів в межах благодійних проєктів, під час яких було 
організовано збір коштів на потреби ЗСУ. Серед таких: марафон «Разом 
переможемо», проєкти «Весна, що наближає Перемогу!», «Культурний фронт на 
захисті кордонів», «Культура має значення», «Разом до Перемоги!» та ін. 
 

5.  Організація заходів для підтримки 
творчо-обдарованих дітей та молоді, 
митців, співпраця з громадськими 
організаціями та іншими суб’єктами 
культурного процесу 

У мистецьких освітніх закладах громади початкову мистецьку освіту здобувають 
близько 2500 дітей, більше 700 з яких відповідно до рішення виконавчого комітету 
міської ради від 20.10.2021 №830-1 «Про плату за навчання у мистецьких школах»  
користуються пільгами в оплаті навчання (діти із багатодітних, малозабезпечених 
сімей, діти з інвалідністю, діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування; 
діти учасників бойових дій, бійців-добровольців, осіб з інвалідністю внаслідок 
війни, а також діти загиблих (померлих) ветеранів війни  та померлих осіб з 
інвалідністю внаслідок війни; діти, обоє батьків яких є особами з інвалідністю І 
групи). У закладах культури клубного типу діє 92 творчих формування (ансамблі, 
студії, гурти), учасниками яких є діти та молодь (близько 2000 осіб).                             
Надано організаційну та фінансову підтримку  (99,5 тис.грн) для участі  творчих 
колективів та окремих виконавців у міжнародних мистецьких конкурсах і 
фестивалях. Зокрема:  зразковий ансамбль народного танцю «Волиняночка» 
Палацу культури міста Луцька   став   учасником   фестивалю «Bentornata Ucraina» 
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у місті Пезаро (Італія). Цей же колектив та зразковий фольклорний гурт 
«Вервечка» культурно-мистецького центру «Красне» взяли участь у 1 
Міжнародному українсько-грецькому фестивалі «Lutsk-Edipsos Art Festival» 
(Греція); колектив «Вервечка» побував і на Міжнародному фестивалі 
східнослов’янських колядок у м.Тересполь (Польща); ансабль народної музики 
«Волиняни» Луцької музичної школи №3 презентував народне мистецтво на 
Міжнародному фольклорному фестивалі «Atataria Lamzdziai» у місті Каунас 
(Литва); фольклорний колектив «Волинські забавлянки» Луцької музичної школи 
№2 побував на Міжнародному фестивалі «Слов'янський вінець»  (Болгарія). 
Талановиті діти-виконавці фортепіанної музики мали змогу взяти участь у 
Міжнародному конкурсі піаністів «Шопенівська весна», що цьогоріч через війну в 
Україні організований департаментом культури у Польщі. 40 учнів мистецьких 
шкіл взяли участь у Літній мистецькій етношколі, що проведена у Польщі в межах 
реалізації  проєкту «Спільна культурна спадщина: відродження фольклору 
українсько-польського прикордоння» в рамках Програми транскордонного 
співробітництва. Налагоджено активну співпрацю з громадськими організаціями 
«Перспективи Волині», «Новий рівень», Волинським обласним осередком  
Національної спілки майстрів народного мистецтва України, Міжнародною 
Благодійною Організацією «Ромський Жіночий Фонд «Чіріклі», Благодійним 
фондом «Сучасна Україна». Спільно організовано низку заходів у закладах 
культури в межах роботи Центрів арт-терапії, реалізовано грантові проєкти 
«Культура має значення», «Різдво разом», «Великдень разом», благодійні проєкти 
на підтримку ЗСУ тощо. 

6.  Встановлення пожежної сигналізації КЗ 
«Луцька музична школа № 2» 

Виконання передбачено у 2 півріччі 

7.  Реалізація заходів у рамках 
міжнародних проєктів та програм, 
підготовка проєктних заявок на 
конкурси грантодавців, залучення 
донорських коштів 

      Упродовж звітного періоду тривала реалізація проєкту «Спільна культурна 
спадщина: відродження фольклору українсько-польського прикордоння» в 
рамках Програми транскордонного співробітництва «Польща-Білорусь-Україна 
2014–2020» Європейського інструменту сусідства. Загальний бюджет проєкту  
- 55 634,4 євро,  бюджет української сторони – 22 655,0 євро. Проєкт реалізовується 
департаментом культури Луцької міської ради у партнерстві з Школою у Волі 
Ухруській (Польща) та  Луцькою музичною школою №1 імені Фридерика Шопена. 
У процесі реалізації проєкту організовано роботу етнографів, які здійснювали збір 
та опрацювання фольклору українсько-польського прикордоння, у Волі Ухруській 
(Польща) проведено Літню мистецьку етношколу для творчо обдарованих учнів 
мистецьких шкіл Луцької міської територіальної громади та Волі Ухруської, де діти  
займалися в художніх майстернях та вивчали фольклор. Напрацювання 
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презентували під час транскордонного фестивалю у Волі Ухруській.  Аналогічний 
фестиваль «Етнокультурна – сила, що єднає» за участі творчих колективів луцької 
громади проведено у Палаці культури м.Луцька. Захід зібрав етнографів, 
фольклористів, шанувальників народного мистецтва, які досліджують, 
відроджують, популяризують та зберігають унікальну культурну спадщину 
України. Тривала робота над підготовкою інших продуктів проєкту, серед яких: 
друкований та електронний альбом зібраної фольклорної спадщини; електронна та 
друкована туристична мапа шляхів фольклорної спадщини обох територій; 
аудіозаписи виконання зібраного мелосу тощо. 
      У червні спільно з Регіональним Центром Курпійовської культури імені 
В.Скєрковського (Польща) та комунальним закладом «Палац культури міста 
Луцька» завершилася реалізація проєкту «Розвиток польсько-українського 
співробітництва на основі культурної спадщини» у рамках зазначеної вище 
Програми. Бюджет української сторони – близько 22 тис. євро. Основні продукти 
проєкту: онлайн фестиваль «Зникаючі професії», двомовне видання про культурну 
та історичну спадщину, CD диск Волинського та Курпійовського фольклору.  
      В межах заходів програми Ради Європи «Інтеркультурні міста» реалізовано 
етнопроєкт «Різдво разом» за підтримки Міжнародної благодійної організації 
«Ромський жіночий фонд «Чіріклі» та Helsinki Deaconess Institute Foundation in 
Finland (HDI). Діти, представники різних національних спільнот, серед яких і роми, 
спільно з учасниками фольклорного гурту «Волиняни» Луцької музичної школи №3 
виконували автентичні колядки, щедрували, вивчали народні танці, грали 
традиційні ігри, брали участь у відтворенні елементів різдвяних обрядів. Відбулися 
заходи  до Дня пам’яті жертв депортації кримських татар, тренінг «Колегіальна 
супервізія: теорія, модель і практика» в межах шведсько-українського 
проєкту «Подолання стереотипів – побудова довіри та надії», який 
впроваджується Центром розвитку «Демократія через культуру» спільно та за 
підтримки Муніципалітету Ботчирка (Швеція). В межах цієї програми для закладів 
культури передано 4 генератори з інтеркультурних міст Монреаль (Канада) та 
Люблін (Польща). 
        Упроваджено мікропроєкт «Великдень РАЗОМ» за фінансової підтримки міста 
Ставангер (Норвегія). В межах проєкту проведено майстер-класи із декоративно-
прикладного мистецтва для дітей і підлітків громади, зокрема з числа ВПО та 
представників національних спільнот, а також створено спільний культурний 
продукт-артінсталяції на Великодню тематику. Бюджет: 33 327.55 грн. 



       Реалізовано проєкт «Від мрії до дії» для дівчат та жінок національних спільнот, 
зокрема ромів та ВПО, в межах програми та за фінансової підтримки Міжнародної 
благодійної організації «Ромський Жіночий Фонд «Чіріклі». Бюджет: 62 тис. грн 
        Бібліотеки громади активно долучалися до  проєкту «СпівДія заради Дітей», 
що реалізується командою благодійного фонду «СпівДія» за підтримки Дитячого 
фонду ООН (UNICEF Ukraine). В межах проєкту організовано більше 50 заходів для 
дітей ВПО з Бахмута, Бердянська, Харкова, Луганська та інших міст, де 
проводяться активні бойові дії.  
       Роботи учнів Луцької художньої школи презентувалися на благодійній виставці 
«200 картин дітей незламної України» в межах Міжнародної мистецької програми 
«KIDS and ART for UKRAINE» (Великобританія). За кошти цієї програми 
придбано 72 лінійних світлодіодних світильники загальною вартістю 1600,00 
фунтів для покращення освітлення у 18 навчальних класах школи. 
        В межах проєкту Ради Європи «Підтримка реформування законодавчої бази 
щодо національних меншин та зміцнення стійкості національних меншин і 
ромів в Україні» організовано воркшоп із нейрографіки для представників 
національних спільнот та ВПО. 
        Відбулися робочі зустрічі в межах «Стратегії сприяння реалізації прав і 
можливостей осіб, які належать до ромської національної меншини, в 
українському суспільстві на період до 2030 року» із стратегічного планування 
щодо покращення та підсилення співпраці й взаємодії органів місцевого 
самоврядування і представників ромської національної меншини  та в межах 
проєкту Ради Європи «Підтримка реформування законодавчої бази щодо 
національних меншин та зміцнення стійкості національних меншин і ромів в 
Україні». Представники м.Луцька взяли участь у Міжнародній конференції щодо 
Плану дій Ради Європи для України «Стійкість, відновлення та реконструкція» 
2023-2026 рр. (м. Варшава, Польща). 
         Підготовлено проєктні заявки: 
«Інтеграція через культуру: створення Центру соціальної згуртованості для дітей та 
підлітків», що передбачає створення інтеграційних арт-просторів на базі закладів 
культури міської територіальної громади;  
«Навчаємось-перемагаємо!» в межах проєкту «Шлях до локалізації механізмів 
захисту дітей в контексті гуманітарного реагування в Україні», що реалізується 
Ресурсним центром НДО у співпраці з Українським Гуманітарним Фондом. 
Проєктом передбачено проведення серії освітніх тренінгів для менеджерів культури 
з проєктного менеджменту, інформаційної гігієни та кібербезпеки, взаємодії із 
соціальними мережами. 



З метою організації роботи щодо соціальної та психологічної адаптації сімей ВПО, 
зокрема дітей та підлітків, для їх повноцінної інтеграції в життя громади шляхом 
проведення освітніх та культурно-мистецьких заходів підготовлено заявки:  
-«Єдина громада – єдина Україна: інтеграція ВПО у Луцьку родину» конкурсу 
«Сприяння інтеграції ВПО та використанню інструментів місцевої демократії на рівні 
громад» Міжнародного фонду «Відродження»;  
-«Творче літо: арт пікніки» у межах Програми «Culture Helps / Культура допомагає» 
за фінансової підтримки Європейського Союзу.  
Підготовлено також 3 заявки для участі бібліотек у проєкті  «СпівДія Ноут», що 
реалізується в межах програми USAID «Мріємо та діємо». 

 

 


	У мистецьких освітніх закладах громади початкову мистецьку освіту здобувають близько 2500 дітей, більше 700 з яких відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 20.10.2021 №830-1 «Про плату за навчання у мистецьких школах»  користуються пільгами в оплаті навчання (діти із багатодітних, малозабезпечених сімей, діти з інвалідністю, діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування; діти учасників бойових дій, бійців-добровольців, осіб з інвалідністю внаслідок війни, а також діти загиблих (померлих) ветеранів війни  та померлих осіб з інвалідністю внаслідок війни; діти, обоє батьків яких є особами з інвалідністю І групи). У закладах культури клубного типу діє 92 творчих формування (ансамблі, студії, гурти), учасниками яких є діти та молодь (близько 2000 осіб).                             Надано організаційну та фінансову підтримку  (99,5 тис.грн) для участі  творчих колективів та окремих виконавців у міжнародних мистецьких конкурсах і фестивалях. Зокрема:  зразковий ансамбль народного танцю «Волиняночка» Палацу культури міста Луцька   став   учасником   фестивалю «Bentornata Ucraina» у місті Пезаро (Італія). Цей же колектив та зразковий фольклорний гурт «Вервечка» культурно-мистецького центру «Красне» взяли участь у 1 Міжнародному українсько-грецькому фестивалі «Lutsk-Edipsos Art Festival» (Греція); колектив «Вервечка» побував і на Міжнародному фестивалі східнослов’янських колядок у м.Тересполь (Польща); ансабль народної музики «Волиняни» Луцької музичної школи №3 презентував народне мистецтво на Міжнародному фольклорному фестивалі «Atataria Lamzdziai» у місті Каунас (Литва); фольклорний колектив «Волинські забавлянки» Луцької музичної школи №2 побував на Міжнародному фестивалі «Слов'янський вінець»  (Болгарія). Талановиті діти-виконавці фортепіанної музики мали змогу взяти участь у Міжнародному конкурсі піаністів «Шопенівська весна», що цьогоріч через війну в Україні організований департаментом культури у Польщі. 40 учнів мистецьких шкіл взяли участь у Літній мистецькій етношколі, що проведена у Польщі в межах реалізації  проєкту «Спільна культурна спадщина: відродження фольклору українсько-польського прикордоння» в рамках Програми транскордонного співробітництва. Налагоджено активну співпрацю з громадськими організаціями «Перспективи Волині», «Новий рівень», Волинським обласним осередком  Національної спілки майстрів народного мистецтва України, Міжнародною Благодійною Організацією «Ромський Жіночий Фонд «Чіріклі», Благодійним фондом «Сучасна Україна». Спільно організовано низку заходів у закладах культури в межах роботи Центрів арт-терапії, реалізовано грантові проєкти «Культура має значення», «Різдво разом», «Великдень разом», благодійні проєкти на підтримку ЗСУ тощо.

